

## Все конкурсанты из Лесного отмечены дипломами!

Первые дни весенних каникул вновь стали конкурсными для воспитанников Детской хореографической школы. Наши учащиеся принимали участие в областном конкурсе хореографических отделений ДШИ и хореографических школ «Фуэте».

### Успех на «Фуэте»!

Конкурс традиционный, он проводится в пос. Рефтинский каждый год и всегда собирает большое количество хореографических коллективов из многих городов области. И вновь конкурс «Фуэте» оказался счастливым для юных танцоров из Лесного. Жюри отметило все наши работы. 1 места удостоена хореографическая постановка «Танец американских шотландцев» (режиссер Н.Н. Сивковская).

Вторые места – «Река времени» (преподаватель Л.Р. Захарова), «Ложжари» и «Получная» (преподаватель Н.Н. Сивковская). Третьи места присуждены танцевальным композициям «Танец со скалками» (С.А. Садкова) и «Комарочки» (преподаватель Н.Н. Сивковская). А постановки «Дети Ра» (Л.Р. Захарова) и «Утро» (Л.А. Погорелова) отмечены дипломами, что означает четвертое место.

### Премьерный День смеха

В первые дни апреля, когда весь мир отмечает день смеха, празднует свой день рождения театр эстрадных миниатюр «ПОНТ» (Первое Объединение Непризнанных Талантов) ДТид «Юность», режиссер Алексей Благовещенский.

И традиционно в эти дни театр приглашает своих поклонников на новую программу. В этом году она состоится **5 апреля**, название заинтриговывает – «Тридцать третья ситуация абсурда». Чтобы не теряться в догадках, это надо увидеть. Начало вечера в 21.00. Справки по телефонам: **6-82-20** или **6-83-79**.

### «Восемь любящих женщин» по версии «Премьеры»

Осенью прошлого года мы с вами уже смотрели спектакль «Восемь любящих женщин» театра СКДЦ «Современник», сейчас нас приглашает Дом творчества и досуга «Юность».

**29, 30 и 31 марта** здесь состоятся первые показы новой работы театра «Премьера» – «Западня, или Игры не по правилам» по пьесе Роббера Тома «Восемь любящих женщин». Режиссер – Лариса Семенова, художник – Ирина Савенко.

Начало спектаклей: в 19 часов – **29 марта**, в 18.00 – **30 марта** и в 16.00 – **31 марта**.

### И вновь победа!

Воспитанники ДМШ приняли участие в областном конкурсе «Весенние гармонии»



И снова у нас информация о замечательном успехе воспитанников Детской музыкальной школы Лесного.

В Екатеринбурге 16 марта состоялся III открытый областной конкурс вокальных ансамблей «Весенние гармонии». Он проходил в известном зале Маклецкого музыкального училища им. Чайковского. Серьезный профессиональный конкурс, в жюри которого работают ведущие специалисты в области вокала.

Чтобы стало ясно, как много конкурсантов из всех городов области приняли в нем участие, сообщим такой факт: конкурсное прослушивание длилось весь день, с половины десятого утра и до половины девятого вечера!

Тем приятнее сообщить итоги конкурса. Ансамбль старшеклассников Детской музыкальной школы «Экспромт» (руководитель **Татьяна Карепина**, концертмейстер **Владимир Вишняков**) занял 1 место. Молодцы!

**Татьяна САИТОВА**, редактор отдела культуры. Фото из архива ДМШ.

Март, суббота, 6.30. В подъезде с потолка льется внушительными струями горячая вода. Просыпаясь и понимаешь: ты дома... Так началось с восходом солнца первое доброе утро выходного дня после трудовой недели у жильцов дома № 73, расположенного по ул. Ленина.

Все произошло 16-го числа. Жилая постройка, в принципе, не старая, но вот проблемы тут, как рассказывают жители, вечные! А дело было так. Несколько дней назад в этом подъезде на втором этаже слесари производили какой-то текущий ремонт. Как поняли соседи, перемерзла батарея, и они ее срели, оставив зачем-то одну секцию. Можно подумать, она сможет подъезд обогреть. В общем, почему ее тоже не ликвидировали – загадка. В итоге настал тот день, когда на жильцов с первого этажа буквально-таки обрушился шквал горячей воды с потолка! «Правда, она успевала немного остыть», – сообщают очевидцы. – Но пара, окутавшего белой пеленой пространство подъезда, скопилось предостаточно.

## ЗАКОН-ПРИЗРАК, или не видать родителям пяти тысяч

Мы научены сегодняшней реальностью, что выживает тот, кто использует все возможные и невозможные ресурсы.

Мы делаем звук телевизоров громче, когда центральные каналы вещают о новых законопроектах, когда первые лица страны вдруг вспоминают о бедах категории граждан, к которой мы относимся, и сулят перемены к лучшему. Мы, обобранные до нитки коммунальщиками и инфляцией, рады получить от родного государства дополнительную копеечку. Мы носимся, собираем справки, ксерокопии документов, и получаем обещанную субсидию или пособие с чувством очередной победы. Именно победы, потому что, обирая нас до нитки, никто не просит выстоять очереди, изучать законы и обивать пороги чиновничьих кабинетов, а вот чтобы получить то, что нам полагается, мы, граждане демократического государства, вынуждены совершать подвиги.

Пару лет назад мамы и папы России вздохнули с облегчением. Средства массовой информации в голос просвещали целевую аудиторию о готовящемся законе, по которому всем малышам

*Многие мамы рады бы все свое время проводить с родными малютками, самостоятельно заниматься их воспитанием и развитием, но суровая действительность не дает им такого права и призывает к труду.*

в стране по достижении ими полутора лет предоставят путевки в детские сады. А если этого не случится, то родители, чьим детям мест не досталось, получат ежемесячную компенсацию в размере аж 5 тысяч рублей! Как здорово! Наконец-то! Отличное подспорье для семейного бюджета! Проблемы с дошкольными учреждениями, конечно, не решаются так скоро, но судьба (в лице политиков) не оставила нас. Замечательная инициатива двух депутатов Государственной Думы горячо публично одобрялась, казалось, все решено. Интернет запестрил обсуждениями нововведений. На официальных сайтах читаем: «Закон вступает в силу с 1 января 2012 года».

Мамочки Лесного перешептываются о нашумевшем проекте с тех пор, как в городе обострилась детсадовская проблема. По данным Управления образования, очередь сегодня отсутствует. Зато есть электронная база, в которой сотни и сотни фамилий ребятишек, а мест, скорее всего, снова не достанется и половине желающих, как было в прошлом году, когда путевок едва хватило на льготную категорию.

**А что со стройкой?**

Затеяли городские власти новый детский сад строить.

## «Течет ручей, бежит ручей»

Кто виноват? Или опять ничей?

но, как и воды на полу». В общем, благо была суббота, и никто не пострадал. Поскольку народ в такую рань еще находился в своих квартирах. Но надо было видеть людей, выходящих из лифта прямо под этот ливень, перепрыгивая через ручьи, текущие по лестничной клетке! Это было что-то! «Мы вызвали «аварийку», она приехали только где-то через полчаса. Еще двадцать минут ликвидировали проблему. Однако надолго ли?» – опасаются граждане. Теперь в подъезде крошечная сырость, жутко пахнет мокрой известкой, которая вся скопилась на потолке и стенах. И главное, непонятно, кто ответит за эту халатность? Ведь

капремонты сейчас внушительным грузом лежат на плечах собственников жилья и квартиросъемщиков.

Конечно, наш народ в современной жизни мало чем удивишь. То пожары, то метеориты над головами летают без предупреждения... Каждый день как на пороховой бочке. Уйдешь утром из дома, да еще неизвестно, вернешься ли обратно без сюрпризов. Гарантий не дают ни Роскосмос, ни нынешние коммунальные службы. Приходится уповать на Его Величество случай. Авось пронесет... Такой вот Армагеддон местного масштаба.

**В. ПИСАРЕНКО.**

### Зачем внушать людям ложные надежды?



Публиковали красивые проекты, хвалились, что все будет очень скоро и очень хорошо. Только вот подрядчики тендер не поделили: судились-судились целый год друг с другом, да и пустили драгоценное время, когда можно было получить областное финансирование. Смешно прямо. В городе реальная проблема, а ответственные господа отношения выясняют.

Затянувшийся ремонт «Ветерка» (д/с № 8) – также важный фактор, влияющий на рост неофициальной очереди. Обещали сдать объект к новому 2013 году – промахнулись. «В феврале точно будет готово», – уверял нас глава города. И снова – мимо. Так, когда ждать? Уж апрель на носу. Для некоторых родителей на счету каждый месяц: отпуск по уходу за ребенком после полутора лет не оплачивается. Многие мамы рады бы все свое время проводить с родными малютками, самостоятельно заниматься их воспитанием и развитием, но суровая действительность не дает им такого права и призывает к труду.

### О законах знать не знают

Самое поразительное, что в отделе соц. защиты никто не имеет представления о существующей беде. Когда родители обращаются в администрацию города с просьбой о помощи, специалисты разводят руками и вообще удивляются: «Не может быть! Вы действительно хотите отдать ребенка в сад и не имеете такой возможности?» Вот и весь ответ. В названии ведомства недаром есть слово «защита». Если стало трудно, здесь мы должны найти помощь. Но как это сделать, если «белому дому» наши проблемы неведомы?

А когда чиновников спрашивают о законе, подарившем несчастным родителям столько надежд, и вообще говорят, что никто об этом знать не знает.

Зам. начальника Управления соц. политики Лесного при мне искала во всемирной паутине хоть какую-то информацию о выделенной компенсации, но тщетно.

### Наплевали свысока

То бишь закон-призрак. Пошумели-пошумели, да и плюнули на это дело свысока. Заговорили зубы нам. Проблему государственного масштаба вроде как собирались решить, но чуток «не срослось». Закон не приняли, бюрократические тонкости не позволили. «Проект... был при-

*Почему же власти на всю страну трубят о замечательных перспективах для граждан, а когда все отменяется, сообщают об этом шепотом, так, что и расслышать невозможно?*

знан не соответствующим части 3 статьи 104 Конституции РФ и пункту «д» части 1 Регламента Государственной Думы», – читаю на одном из интернет-сайтов. Почему же власти на всю страну трубят о замечательных перспективах для граждан, а когда все отменяется, сообщают об этом шепотом, так, что и расслышать невозможно?

Сейчас на уровне субъектов решается наболевший вопрос. И немногие регионы поддерживают родителей. Государство не обязало области, муниципалитеты направлять бюджетные средства в это русло. А сами местные политики в жизни этого не делают просто потому, что не знают об очереди в детские сады. Одинокие мамы, семьи с низким доходом так и останутся без поддержки.

Если большинство законопроектов существует только на бумаге – зачем твердить о них людям, внушать ложные надежды, обещать так много, а потом ничего не делать? Политики горазды языками чесать накануне выборов – это мы сто раз проходили. Но люди живут бедно, а потому снова и снова напрасно верят, что получат лишнюю копеечку, что на этот раз нас не обманут.

**Юлия КАЗИМИРОВА.** Фото автора.